

纽约市召会周讯

第 205 期 主后 2023 年 11 月 05 日

通启

壹 二零二三年 12 月半年度训练

二零二三年 12 月半年度训练已经开始接受报名。请在网站：<http://bit.ly/nycregistration> 上提交参加线上的录影训练的报名表。

贰 二零二三年纽约州众召会秋季华语特会 (11 月 10 日至 12 日)

二零二三年纽约州众召会秋季华语特会将于 11 月 10 日至 12 日（周五至主日）在纽约州毗努伊勒（KPC）营区现场举行。参加现场聚会的圣徒需提前报名：[2023 年纽约市召会秋季华语特会报名表 \(google.com\)](https://www.google.com/search?q=2023+ny+nycc+registration&rlz=C393ZiYcUr3RVUmR3elkKxqU.1)，报名截止日是 11 月 6 日的周一（明天），中午 12 点。特会将使用 Zoom 全程直播。

Zoom 聚会链接:

<https://us06web.zoom.us/j/89120078707?pwd=mKEPaC393ZiYcUr3RVUmR3elkKxqU.1>

Zoom 号码: 891 2007 8707 密码: 2023

一拨电话: +19294362866,,89120078707#

特会聚会时间表:

日期	时间	信息
11 月 11 日 (周六)	上午 9 点	第一堂
	上午 11 点	第二堂
	下午 4 点半	特别交通
	晚上 7 点半	第三堂
11 月 12 日 (主日)	上午 9 点	擘饼聚会
	上午 10 点	第四堂

叁 二零二四年国际华语相调特会报名表 (纽约市召会)

水流职事站将于 2024 年 2 月在台北举办 2024 年国际华语相调特会。根据大会通启，参与特会的弟兄姊妹们需按照所在召会统一报名（大会不接受个人报名）。纽约市召会圣徒们的报名链接如下：<https://tinyurl.com/2p88hxsp>。报名截止日

期为 11 月 30 日。若有任何疑问，请联系报名表中各会所负责收费的弟兄。

肆 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间: 上午 10 点至中午 12 点
周一和周四 (姊妹组值班)
周二和周五 (弟兄组值班)

服事方式: 用会议电话

电话: (978) 990-5466 密码: 360666#

服事负担:

- 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
- 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
- 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

- 为主祝福了两个周末前举行的地区特会感谢祂，祷告释放的话语“享受包罗万有的基督是召会一切难处的唯一解答”和“基督的好执事”在众圣徒里面运行，以建造召会。
- 为真理的构成祷告——从最小的到至大的圣徒们领受“对真理的爱”（帖后二 10），每日接触并享受主的话，被真理构成，使召会成为真理的柱石和根基（提前三 15），在黑暗的时代中作主明亮的见证

3. 为 11 月 10 日至 12 日在毗努伊勒营地举行的华语特会祷告
4. 主在南美洲的行动--为将于今天在巴西圣保罗结束的真理学校教师训练代祷。约有 500 位圣徒从南美洲各地前来参加本次训练（真理学校将于 2024 年初在南美洲 8 个国家举行）
5. 为今天在华盛顿特区结束的福音为万邦的特会祷告

晨兴圣言

二零二三年七月半年度训练
在主显现以前，主的恢复之中心负担
与现有真理的概览

第三周 神在基督里将祂自己
建造到我们里面

神不需要我们为祂建造什么。我们一无所是，一无所有，也一无所能。因此，我们需要基督作到我们里面。……在这一点上，我们需要再来思考什么是神的经纶。神的经纶乃是神要将祂自己在那作祂具体化身的基督里，作到我们里面。基督借着死与复活，已成了赐生命的灵（林前十五 45 下）。现在我们必须让神将作为那灵的基督，作到我们里面的各部分。神越这么作，我们就越能宣告：“在我，活着就是基督”，以及“我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着”（腓一 21，加二 20）。

神将祂自己建造到我们里面，完全是一件生机的事。我们要让这建造进行，就需要接受、消化并吸收生机的元素。我们属灵的食物和饮料，就是那生机的、是灵的基督（约六 51、57，七 37~39），祂就是赐生命的灵。……今天祂是那灵，是实际、真实、活泼、与我们同在的。……当我们借着吃基督、喝基督并呼吸基督而享受……基督，我们里面就产生新陈代谢的过程，就是属灵的消化和吸收。借着这新陈代谢的过程，基督就构成到我们里面；这构成就是建造。因此，基督现今正将祂自己建造到我们里面，作我们内里的构成。这样建造的结果，就使我们成为一班特别的人——基督身体的肢体。

神在基督里正将祂自己构成到人里面，将祂自己作成人的元素。因此，我们这些人就由神的元素所构成。这意思是，神圣的元素建造到我们

人的元素里，这两种元素彼此调和。不仅神那神圣的元素构成到我们里面，人的元素也构成到神里面。当神的元素构成到我们的人性里，我们就在生命和性情上（但不在神格上）成为神。当人的元素构成到神里面，神就成为人。这就是新约中所启示的建造。

新耶路撒冷是神性与人性调和在一起，成为一个实体的组成。一切的组成分子都有相同的生命、性情和构成，因此是一个团体人。……这二者一神与人，人与神，借着调和在一起而建造在一起；这就是神建造的完成和总结。我们都需要看见这异象。（撒母耳记生命读经，二四四页）（摘自第一、五、六日）

团体追求：《罗马书生命读经》第五十六篇借调和之灵而标出；第五十七篇 义一福音的大能

信息选读

读经要管住头脑运用灵

读经要用灵，而不要用头脑。我承认，这在是一件难乎其难的事。不知道有多少人会受到这个难为。因为既说读，那里能不用头脑呢？那有一本书可以不用头脑读呢？但我们却在这里告诉人说，读圣经不要用头脑，这真是太叫人为难了。但是大家要看见，我们所说的用灵不用头脑，并不是说绝对不用头脑，乃是说，你来读经的时候，要用你深处的感觉来接触这一本书；完全是重在深处的感觉，而不重在头脑的领会和思想。在读经的时候，我们虽然也用眼睛来看，瞎眼失明的人还要用耳朵来听，或是用手来摸，有时我们也用头脑来记忆；但这都不是主要的机关，主要的机关乃是灵，我们主要的乃是用灵来读圣经。

若是你读经的时候，只用眼睛看，用头脑想，用头脑领会，而灵不动，你所读的就不是从灵来的，不是从灵发起的；那么，圣经在你手里就是字句，就是死东西。这就叫作用头脑读圣经。如果你来读的时候，不光是用眼睛看，不光是用耳朵听，也不光是用头脑来记忆，更是用灵来接触；你这一切的看，听，记忆等等都是配合你的灵，主要的乃是用你的灵来作这件事。这样你就是一个用灵读经的人，这一本圣经在你手里就是灵，就是生命了。

摘自《如何享受神及操练》第十五篇“要操练管住头脑运用灵来读经”（第 4 部分）